

错了就改

●5月11日A24版《重要的是够土豪》第二段倒数第二行的“括协调专业服务人员”,其中“括”应为“包括”。

●5月12日A4版《开发商欠钱,业主房子被查封》第二部分第二段“开发管理部门备案印章处显示有‘枣庄市市中区商品房买卖合同备案专用章及详细的备案号’的掌印”。其中“掌印”应为“章印”。

●5月12日A9版《雨夜泰山上救下发病外籍老太》第七段倒数第三行“游客必须签署一份安全免责书”。其中“免责书”应为“免责书”。

●5月12日A20版《<焦点访谈>普及了舆论监督》第二部分第一段“大家就说我有教育情节”,其中“情节”应为“情结”。

●5月12日C15版《君子之交茶为媒》第三栏第二段倒数第二行“比刹进肉馅强不到那儿去”,其中“那”应为“哪”。

●5月13日A22版《国内最长特高压线山东开建》第二部分第二段“全国人大代邵志清在今年两会期间说”。其中“人大代”应为“人大代表”。

●5月14日A28版《这么砍下去,还能愉快地玩耍吗?》第三段“针对对方发球命中率低的队员犯规,使其走上罚球线”。其中“发球”应为“罚球”。

●5月15日A13版《木炭烤湿衣中毒,大一女生丧命》第五段“日照市公安局东港分局秦楼派出所接到报警后迅速处警”,其中“处警”应为“出警”。

●5月17日A13版《鲁能赢在细节》第二段第九行“虽然因为丢球败弱”,其中“败弱”应为“败了”。

感谢左秀香、赵连英、石勇、陈立新、袁秀梅、朱永胜、周而复始等读者的批评指正。

本栏目来稿请投qlwbzd@163.com

我与晚报

# 晚报的“80后”打动了我

□李良荣

作为普通读者,我们夫妻俩与晚报结缘20年有余。2012年退休后,我与爱人优中选优,自费订阅《齐鲁晚报》,自此晚报就成为我俩学习生活伴侣,我俩成了晚报的铁杆粉丝。

晚报既有雅俗共赏的“大众菜”,又有别具风味的“特色菜”。我和爱人爱晚报“萝卜白菜各有所爱”,她喜读身边、生命、媒体等版面,并把健康常识剪报,与亲友分享。我则青睐《编读》栏目,版面虽小,但接地气,粉丝众多,常读常新,受益匪浅。同时,我愿意品读《深读》周刊,我觉得《深读》是聚焦民意热点,解读政要新论,直面重大事件的重磅专刊,是有深度有高度的精品栏目。如《中国反恐新方向》、《分解新常态》等文,让人开阔视野。特别是该刊独具慧眼,今年创设《烽火家园——山东抗战那些人那些事》栏目,适时地推出了《山东抗日根据地建设全国独一无二》等系列组合拳,讲活了富有齐鲁特色的中国抗战故事。

## “旅游专车”

老人骑三轮车带着孩子们到公园玩耍,虽然车子简陋,孩子们依然玩得高兴。

摄影/徐艳春

编辑提示:为方便交流,更好地服务读者,本版开设齐鲁晚报编读QQ群(群号:306484018),欢迎加入。



记者在本文作者的大力支持下来写出这篇感人至深的报道。

作为一名喜爱《深读》周刊的老读者,我萌动了投稿的念头。5月13日,将与潍坊市党史研究室副主任高培忠撰写的《一位在乡伤残老八路的激情自白》,发到素不相识的刘志浩记者的电子邮箱里。让我俩始料未及的是,刘记者收到稿件的当天,就热情洋溢地回复了短信,如此善待读者,敬佩之情油然而生。



更难能可贵的是,5月26日,刘志浩、寇润涛两位记者冒着初夏酷热,专程来到潍坊采访。在闷热的办公室里,两位记者一边擦着湿透衬衫的汗水,一边采访记录、持机录像,细之又细地从记忆的碎片中捕捉弥足珍贵的闪光点,忙活了近三个小时,甚至顾不上喝水。

最让人想不到的是,6月1日,《深读》周刊饱含真情,抢占全新视角,以《献出最年轻的儿子》为题,讴歌了一位普普通通的八路军战士的抗日情怀,不少读者打来电话或发来短信“向出生入死的抗日老兵致敬,为重读昨天、尊重历史的记者点赞!”

我从两位记者身上看到了80后新一代报人爱岗敬业、秉笔直书的阳光形象,感受到了晚报拂面而来的求真务实、贴近民众的清新之风,更使我们真真切切破译了《齐鲁晚报》缘何办报质量在全国名列前茅的密码!

本栏目欢迎来稿,讲述您与晚报的故事,欢迎配相关照片,稿酬从优,来稿请投qlwbzd@163.com

读者评报

### 替读者想得再周全些

读者刘同江:齐鲁晚报的服务意识、读者意识一向很强,但有时候也有疏忽。5月24日A2版《中方愿积极参与“两洋铁路”研究》一文中,“两洋铁路”是个关键词,读者非常想知道其所指是从哪儿到哪儿的铁路,但全文始终没有交代一句。上网一查,才知道是指横跨南美洲大陆,连接太平洋岸及大西洋岸的铁路建设项目。读者不一定都具备应有的地理知识,所以“两洋铁路”并非不言自明的概念,有必要在文中说明一下。

### “拘留所”与“看守所”

读者刘允辉:5月19日A10版《当心!收银员在偷银行卡信息》右栏末段“一个QQ群中组成的盗刷银行卡犯罪团伙‘相聚’在了济南拘留所。”这里的“拘留所”应为“看守所”。最近报道中仍发现有“拘留所”和“看守所”不分的情况,实属不该。两者之间法律依据、性质界定、羁押对象都有严格的区别。“拘留所”羁押对象是行政拘留的人以及法院决定司法拘留的人,“看守所”是羁押依法被逮捕、刑事拘留犯罪嫌疑人等场所。

### 标点用得不够讲究

读者侯升明:5月20日A23版《在京都岚山公园谒拜周总理诗碑》一文最后一段:“日本各界人士不仅从京都,而且从北海道、东京、九州、神户、大阪、奈良、志贺等地远道赶来参加”,句中的“人士”应为“人士”,另外地名之间的间隔有用顿号的,有用逗号的,应该统一用顿号。

### 今年还有更多批?

读者郭鹏:5月16日《上山十年,把荒山变青山》第一段“15日,今年第一批‘齐鲁最美家庭’揭晓”。“今年第一批”,会让人误以为:今年还会评第二批,但前后文都没有解释。

